ПАМЯТКА КЛИЕНТУ
Перед монтажом фасадных панелей следует распаковать короба с изделиями и сравнить расцветку. Допускаются минимальные отличия в оттенках. ЗАПРЕЩАЕТСЯ производить монтаж фасадных панелей при явном визуальном отличии панелей при заявленной одной расцветке заводом – изготовителем. Так же ЗАПРЕЩАЕТСЯ производить монтаж при явных иных видимых дефектах. В перечисленных случаях необходимо незамедлительно обратиться к организации-продавцу.
Монтаж фасадных панелей. Особенности.
Обрешётка 

Монтаж фасадных панелей выполняется на деревянную обрешетку влажностью не более 15-20%, пропитанную огнестойким и антисептическим составами. Рекомендуемое сечение реек обрешетки 40х40 мм и более. Рейки обрешетки устанавливаются вокруг дверей, окон, на всех углах, понизу и по верху зоны установки панелей. Расстояние между нижними краями первой (самой нижней) и второй горизонтальной рейки должно составлять 435 мм. Расстояние между нижними краями остальных горизонтальных реек должно составлять 440 мм. Для придания панелям большей жесткости рекомендуется монтировать дополнительную горизонтальную рейку посередине между основными рейками обрешетки. Основные и дополнительные рейки должны обеспечивать ровную поверхность в одной плоскости. Так же могут применяться металлические профиля. 
Основное требование к обрешётке – это достижение жёсткости конструкции с ровными поверхностями в горизонтальной и вертикальной плоскостях.
Вентиляция и термокомпенсационные зазоры
Важным требованием для создания нормальных условий для эксплуатации фасада из полипропиленовых панелей и других навесных фасадов - это создание условий для вентиляции между стеной (стеной с утеплителем) и самой панелью. НЕ МЕНЕЕ 4см. Так же следует обеспечить соответствующую вентиляцию снизу  и сверху фасада. Естественная характеристика современных композитных материалов – аккумуляция тепла. Отсутствие вентиляционных зазоров может привести к деформации пластика, а, следовательно, к потере привлекательного внешнего вида. Фасадные панели и вспомогательные профили к ним меняют линейные размеры при изменении температуры. В связи с этим необходимо оставлять расстояние между вертикальными вспомогательными профилями и торцами панелей (при монтаже в летнее время – зазор 5-6 мм, в минусовую температуру – 9-10 мм).
Крепёж

Фасадная панель крепится саморезами через перфорационные отверстия. Саморезы необходимо вкручивать строго перпендикулярно относительно панели в центр перфорационного отверстия. Наклоны и загибы крепежей не допускаются (см. рис.). Нельзя вкручивать саморезы до касания их шляпки панели. Необходимо оставлять расстояние 1-1.5 мм между шляпкой самореза и монтируемой панелью, допуская её перемещение при колебании температур. Запрещается вкручивать саморезы, непосредственно в тело панели.
При монтаже фасадных панелей используются саморезы с техническими характеристиками указанными заводом производителем.
Вертикально расположенные вспомогательные профили крепятся следующим образом: крепежные элементы устанавливаются в верхние углы перфорационных отверстий, а все остальные – в центр перфорационных отверстий 
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Монтаж при низкой температуре воздуха.

Не рекомендуется устанавливать фасадные панели при температуре ниже 10С. Если возникла необходимость монтажа фасадных панелей и вспомогательных профилей к ним в минусовую температуру, необходимо выдержать все элементы в тепле в течение 10 часов.

Все вышеперечисленные условия необходимы для компенсации расширения и сжатия панелей при перепадах температуры воздуха и предотвратят их деформацию.
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