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Инструкция по монтажу гидро-пароизоляции универсальной D.

Гидро-пароизоляция универсальная  D используется в следующих случаях: 

   -  в неутепленных скатных кровлях, утепленных скатных кровлях,  межэтажных и чердачных перекрытиях, в нижних подвальных перекрытиях. Материал D благодаря высокой прочности действительно универсален. Во всех вышеперечисленных случаях применяется для защиты строительных конструкций от проникновения водяных паров, конденсата, атмосферной и капиллярной влаги. Материал длительное время может нести дополнительную нагрузку, например снеговую, а также благодаря добавкам в составе УФ-стабилизаторов может применяться как временная кровля не более 3-х месяцев. Гидро-пароизоляция универсальная  D используется как гидроизолирующая прослойка в конструкциях полов на бетонном основании.
При монтаже кровель материал раскатывается и нарезается прямо на кровельных стропилах. Монтаж осуществляется снизу вверх горизонтальными полотнами с нахлестом не менее 15 см. Растянутый материал крепится по стропилам антисептированными рейками 4х5 см на гвоздях или саморезах. Места примыкания контррейки к стропилам рекомендуется герметизировать самоклеящейся уплотнительной лентой.
При монтаже полов на бетонных основаниях материал  D укладывается на бетонную плиту с нахлестом не менее 15 см. При гидроизоляции пола под стяжкой необходимо завести материал на стены на 5-10 см.

При устройстве чердачных, межэтажных или цокольных перекрытий материал D используется с любым видом утеплителя и вплотную к нему монтируется. Между материалом и чистовым полом, потолком, а также нижним цокольным перекрытием необходимо соблюдать вентиляционный зазор 5 см.
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